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事務局： 

皆様、こんにちは。本日は、令和４年教育委員会１２月定例会となります。傍聴者

は、おりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

太田市教育委員会１２月定例会を開会いたします。 

日程第２、会議録署名委員は、倉嶋委員、池田委員にお願いいたします。 

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。 

早くも今年最後の教育委員会です。大変お世話になりました。過日行われた議会の

一般質問でも大変お世話になりました。STEAM教育や、いじめの早期解決、学校適

正規模の話題がありました。将来に備えて、子どもたちの豊かな人間性の育成、また、

課題を自ら発見して解決できる、そういった人材に育成していく必要があると思いま

す。今後、市民や子どもたちのニーズを検証しながら、教育行政をさらに一層進めて

いただければありがたいと思います。来年は卯年ということで、ぜひコロナを卒業し

て、ジャンプアップして良い年にしていきましょう。よろしくお願いいたします。 

続きまして、教育部長より報告願います。 

 

教育部長： 

 お世話になります。私の方からのご報告ということで、まず、コロナに関するもの

ですけれども、先週一週間の小中学校の感染者数は２１８人、学級閉鎖が４校、５ク

ラスでございました。まだまだ年末年始の感染拡大が見込まれます。１月まで感染が

増えるという予想もございます。そのうえ、学校の給食に関しまして、黙食が基本的

対処方針から削除されるということになりました。本日校長会が行われましたが、校

長会の席で、学校全体でしっかり感染拡大防止の再確認をして実施していただきたい

ということを、お話しさせていただきました。 

 それから、群馬県内でもインフルエンザの流行の兆しが見えております。昨日の新

聞でも、もう学級閉鎖が出たと報道がされました。インフルエンザとコロナの同時流

行の可能性がございますので、学校でしっかり対応をしていただきたいと、校長会で

お願いをしております。 

 また、先ほど教育長からもお話しがありましたけれども、１２月議会が１１月３０

日から始まっております。１１月３０日から３日間で一般質問が行われ、教育部に関

する質問が９人ございました。そのうち７人が学校関係、残り２人が文化財というこ

とでございました。その中で、学校給食費の助成制度の拡充ということで、質問があ

ったのですけれども、１０月から始めた中学生の給食費の無料化事業につきまして、

助成の対象外となっておりました太田中学校、私立中学校に通っている第１子のお子

さんに対しての助成を１月から始めたいという報告を、市長の方が議会中にしており

ます。これに向けて、担当の方が、１月から実施すべく、本日その規則改正の案件を

提出しております。本日、ご協議いただきまして１月実施に向けて行っていきたいと

考えております。私の方からは報告は以上でございます。 
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議長（教育長）： 

ありがとうございました。 

 次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が１件ござい

ます。 

 最初に、議案第５４号「太田市子育て支援対策学校給食費助成金交付規則の一部改

正について」学校施設管理課係長より説明願います。 

 

学校施設管理課係長： 

 「太田市子育て支援対策学校給食費助成金交付規則の一部改正について」【提案理

由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

倉嶋委員： 

 １－３ページの第２条２項で「同一の保護者が監護する２０歳に達する日以後の最

初の３月３１日までの間にある子」のところですが、成人年齢が１８歳になっている

と思うのですけれども、２０歳とした理由があれば教えていただきたいと思います。 

 

学校施設管理課係長： 

 （成人年齢が）１８歳に引き下げられたということでございますが、助成につきま

しては２０歳に達する年度までというかたちに規定しております。 

 

議長（教育長）： 

 よろしいですか。 

 

倉嶋委員： 

 はい。 

 

議長（教育長）： 

 他にご質疑等はございませんか。ないようですので、本案は提案のとおりご承認と

いうことでお願いいたします。 

 続いて、日程第５、事務報告を取り扱います。「令和４年度『文化財模擬火災訓練』

について」文化財課長より報告願います。 

 

文化財課長： 

 「令和４年度『文化財模擬火災訓練』について」【概要報告】 
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議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。意見等がないようですので、

以上で事務報告を終了します。事務局より連絡をお願いいたします。 

 

事務局： 

 それでは事務局より連絡申し上げます。教育委員会１月定例会を１月１１日水曜日、

午後２時から、尾島庁舎教育委員会室で開催を予定しております。よろしくお願いい

たします。以上です。 

 

議長（教育長）： 

 以上をもちまして、本日の議事を全て終了し、１２月定例会を閉会いたします。あ

りがとうございました。 


